



Множество пернатых и хвостатых собрались в Горловке, у Дворца культуры "Ветеран", 2 февраля. Владельцы голубей, певчих, экзотических птиц и домашних животных прибыли из разных городов региона, чтобы продемонстрировать всю красоту фауны.

Несмотря на неблагоприятную погоду, атмосфера на мероприятии царила добродушная и веселая. Все желающие могли не только полюбоваться на потенциальных друзей семьи, но и приобрести понравившуюся "модель". Особое разнообразие царило среди голубиных. Помимо обыкновенного сизого голубя, были представлены и другие виды: почтовые, бойные, короткоклювые, николаевские, кучерявые, голуби-павлины и др.





Горловчане побывали в мире животных. Голубей и других питомцев можно было унести с собой



04.02.13 15:40 Горловчане побывали в мире животных. Голубей и других питомцев можно было унести с собой



Норд-Ост, в том числе и в Украине, в частности в Горловке, в настоящее время не работают. В связи с этим, в настоящее время в Горловке не работают.





Июлия Вретьякова, "Горловский Медиа Портал"